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Dokument: Stämmoprotokoll 2024 

Protokoll fört vid Hemmesta södra 
vägföreningens ordinarie årsstämma 
lördagen den 28 september 2024 

Deltagare 
Närvarande 29 fastigheter var av 23 röstberättigade. Se även 
avprickning i bilaga 1 (Debiteringslängd). 

Möte 
1. Stämmans öppnande 

Föreningens ordförande Roel Lammers hälsade samtliga välkomna 
och förklarade årsstämman öppnad. 

2. Val av ordförande för stämman 
Det beslutades att välja Perry Göransson till ordförande för 
stämman. 

3. Val av protokollförare för stämman 
Det beslutades att välja Markus Aggefors till protokollförare för 
stämman. 

4. Val av en eller två justeringsmän tillika rösträknare för 
stämman 
Det beslutades att välja Leif Rinman och Fredrik Ginsby till 
justerare och tillika rösträknare för stämman. 

5. Upprättande och godkännande av röstlängd. 
Det fastställdes att det i debiteringslängden (tillika röstlängd, 
bilaga 1) markerats vilka fastigheter som finns representerade i 
fullo och därmed erhållit rösträtt. 
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6. Prövande av om stämman blivit behörigen sammankallad. 
Kallelse, bilaga 2, till stämman har skett genom utdelning till 
fastigheterna i området den 17 september. Till några fastigheter har 
kallelsen skickats per post även dessa med beräknat leveransdatum 
senast den 18 september. 

Stämman fann att den blivit behörigen utlyst. 

7. Godkännande av dagordning 
Dagordningen, se bilaga 2, godkändes. 

8. Anmälan av frågor till kommande information och frågestund 
Nedan frågor anmäldes: 

Förfarandet vid val av ordförande till stämman 

Valberedningens arbete och kontaktuppgifter 

Vad krävs för att ta bort 4-vägsstoppet 

Hemmesta Centrum och anslutningar till Skärgårdsvägen 

Snöröjningen Backvägen 

Parkering Backvägen 

Växtligheten Backvägen 

9. Framläggande av styrelsens berättelser 
Ordförande Roel Lammers gick igenom verksamhetsberättelsen, se 
bilaga 3. 

Kassören Michael Axelsson presenterade det förenklade 
årsbokslutet, bilaga 4. Michael inledde med att snabbt förklara vad 
ett förenklat årsbokslut är. 

Stämman beslutade lägga berättelserna till handlingarna. 

10.Framläggande av revisorernas revisionsberättelse 
Mötesordförande Perry Göransson läste upp en sammanfattning av 
revisionsberättelsen, se bilaga 5. 

Stämman beslutade lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

11.Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Det beslutades enhälligt att bevilja styrelseledamöterna 
ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2023/2024. 
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12.Framställningar från styrelsen samt motioner från 
medlemmarna 

- Framställan Förrådsbyggnad 

- Ordförande Roel Lammers föredrog framställan, se 
bilaga 6. 

Stämman beslutade bifalla styrelsens framställan. 

13.Fråga om arvoden till styrelsen, medlemsrevisor och 
valberedningen 

Kassören Michael Axelsson presenterade styrelsens förslag om 
arvoden på 121 500 kronor att fördela inom sig samt till 
medlemsrevisor och valberedning under kommande verksamhetsår. 

Stämman beslutade bifalla styrelsens förslag om 121 500 kr. 

14.Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat 
Kassören Michael Axelsson presenterade utgifts- och inkomststat, 
bilaga 7. 

Stämman beslutade godkänna utgifts- och inkomststat. 

15.Debiteringslängd med förfallodag för vägavgiften 
Kassören Michael Axelsson presenterade debiteringslängden med 
tillhörande förfallodatum 2024-11-30 bilaga 1. 

Stämman konstaterade att debiteringslängden med förfallodatum 
2024-11-30 fanns framlagd. 

16.Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter 
Valberedare Lillemor Feldin presenterade valberednings förslag 
rörande ledamöter och suppleanter, se bilaga 8. 

Stämman beslutade välja enligt nedan: 

Ledamot 
Ledamot 
Ledamot 

Suppleant 
Suppleant 

Markus Aggefors 
Fredrik Axelsson 
Lars Gunnar Axelsson 

Maria Nilsson 
Hannes Petersson 

Omval 2 år 
Omval 2 år 
Omval 2 år 

Omval 1 år 
Nyval 1 år 
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17.Val av revisorer och revisorssuppleanter 
Valberedare Lillemor Feldin presenterade valberedningens förslag på 
revisorer, se bilaga 8. 

Stämman beslutade välja enligt nedan: 

Medlemsrevisor 
Godkänd Revisor 

Tommy Ahlsved 
Jan Karlestedt, 
AffårssynergiGruppen 

Medlemsrevisorssuppleant Christoffer Johansson 

Revisionsbyrån utser ersättare för godkänd revisor vid behov. 

18.Val av valberedning och sammankallande för denna 
Mötesordförande Perry Göransson presenterade valberedningens 
förslag på valberedning, se bilaga 8. 

Stämman beslutade välja enligt nedan: 

Nyval 1 år 
Nyval 1 år 

Nyval 1 år 

Valberedning, 
Lillemor Feldin Omval 1 år sammankallande 

Valberedning Jana Pettersson Nyval 1 år 
Valberedning Ah-Kin Law Nyval 1 år 

19.Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt 
Stämmoprotokollet hålles tillgängligt på föreningens hemsida 
www.hemmesta-svf.se samt hos föreningens sekreterare 
Tranbärsvägen 26. 
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20.Information och frågestund 

Förfarandet vid val av ordförande till stämman 
Frågeställaren har noterat att styrelsen redan före sommaren 
tagit fram förslag till ordförande på stämman och ifråga 
sätter om detta förfarande är korrekt samt om det inte vore 
bättre att använda antingen styrelsens ordförande eller 
någon i föreningen. 

Styrelsen meddelar att i samband med förberedelserna inför 
stämman bland annat tar fram förslag på ordförande för 
stämman detta för att försäkra sig om att det finns en lämplig 
kandidat. Det är sedan upp till stämman om man vi välja 
denna eller någon annan. Styrelsen svarar även att man 
föredrar använda sig av en opartisk ordförande med goda 
kunskaper i ordförandeskapet, detta för att om 
meningsskiljaktigheter uppstår mellan t.ex. styrelse och 
medlemmar ska ordförande kunna agera opartiskt och driva 
mötet framåt. 

Valberedningens arbete och kontaktuppgifter 
Frågeställaren önskar att kontaktuppgifter till 
valberedningen finns på föreningens hemsida. Vidare 
presenterar man ett arbetssätt man önskar valberedningen 
begagnar sig av samt att man har ett öppet 
nomineringsförfarande. 

Styrelsen tar till sig önskningen att uppdatera hemsidan för 
att förenkla kontakten med valberedningen. 

Vad krävs för att ta bort 4-vägsstoppet 
Frågeställaren undrar hur man kan gå till väga för att ta 
bort 4-vägsstoppet i korsningen Hemmesta Dalväg — 
Centrumvägen. 

Styrelsen meddelar att detta beslutas av kommunen men att 
föreningen kan lämna in önskan om detta samt att detta då 
bör föregås av en motion där stämman fattar beslut kring 
detta. 
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Hemmesta Centrum och anslutningar till Skärgårdsvägen 
Frågeställaren önskar att styrelsen utökar sitt arbete i frågor 
rörande ombyggnation av Hemmesta Centrum samt 
infarterna till området från Skärgårdsvägen. 

Styrelsen meddelar att de deltar i de möten som den fångar 
upp och att det i dagsläget inte känner till att något formellt 
arbete pågår. Styrelsen välkomnar att man meddelar styrelsen 
om man får kännedom om kommande möten eller 
information i frågan. 

Snöröjning Backvägen 
Frågeställaren upplever problem med snöröjningen på 
Backvägen och då framför allt med uppläggning av snö vid 
vändplaner samt korsningar 

Styrelsen meddelar att de följer den vinterunderhållsplan som 
finns på hemsidan. Dock uppstår stundtals problem med 
parkerade bilar vilket omöjliggör snöröjning. Styrelsen 
uppmanar att man undviker parkera på vägarna och kontaktar 
styrelsen då man upplever att vinterunderhållet brister. 

Parkering Backvägen 
Frågeställaren upplever att det parkeras mer och mer på 
Backvägen 

Styrelsen meddelar att de känner till problemet och uppmanar 
boende att undvika parkera på vägen och istället utöka sin 
egen parkering på fastigheten vid behov. 

Växtligheten Backvägen 
Frågeställaren ser en fara med den växtlighet som inkräktar 
på vägområdet samt skymmer sikten i korsningar. 

Styrelsen meddelar att man tagit fram en broschyr gällande 
detta och påbörjat utdelning av denna till fastigheter där man 
ser ett problem. Vägföreningen har inte rätten att röja grönska 
på enskilda fastigheter. 

Nedan prokollföres ytterligare frågor som tillkom under frågestunden 

Ersättning för ökat slitage 
Frågeställaren undrar om föreningen kan få ersättning för 
den ökade trafiken till loppisen och det ökade slitaget på våra 
vägar som detta leder till. 

Styrelsen meddelar att man tittar på denna fråga och har en 
dialog med arrangören. 
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21.Mötets avslutande 
Mötesordförande Perry Göransson och föreningens ordförande 
Roel Lammers tackade samtliga för visat intresse och avslutade 
mötet. 

Vid protokollet 

Mark,kAggefors 
Sekreterare 

Perry ö sson 
Mötesordförande 

Fredrik Gins 
Justerare 
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